编辑:徐振丽|美编:沈长余

# 邓超、鹿晗 为即将高考学子

据网易娱乐《奔跑吧兄弟》第四季每周五晚9时10分在 浙江卫视热播。昨日,第四季跑男收官之战在内蒙古自治区 首府呼和浩特市进行录制。跑男团队长邓超率领 Angelababy、 李晨、陈赫、郑恺、王祖蓝、鹿晗现身呼和浩特。

> 《奔跑吧兄弟》自从开播以来,一直坚持将公益融 入节目,轻松娱乐的同时,积极承担社会责任。第4季 中,跑男公益项目继续发力——"全民公益跑"鼓励广 大网友保证"每天运动一小时",并将网友们的运动数 据转化为给孩子们搭建"阳光体育乐园"的特别支持 资源。此次来到呼和浩特,跑男团也用别样的方式,延 续着公益的脚步

> 这期节目录制,正好是5月31日,高考倒计时的 第七天。录制当天,恰逢呼和浩特市第一中学(该校前 身是 1885 年设立的古丰书院,后历经绥远省立第一 中学,到1954年定名为呼和浩特市第一中学)举行高 三年级的毕业典礼。带着公益之心而来的跑男团七 只,派出了队长学霸邓超、还有耿直 boy 鹿晗在这场 毕业典礼上惊喜现身,为即将走入考场的孩子们送上 了最温馨的祝福!

> 时隔多年,再次走进高中校园,让经历过高考的邓 超感慨万千,他也大方分享了自己的高考趣事,他说: '我当年是从江西艺术职业学院参加高考的,几经曲



折,最后的时间里突击复习了文化课,最终才考上了中 央戏剧学院。连我都可以,你们为什么不行呢?"从名不 见经传的小演员,到现在的影帝,邓超的个人经历就非 常励志,如此真实的分享也让现场学生十分感动。

作为演戏、唱歌俱佳的超人气偶像,鹿晗在少年 时期就远赴韩国打拼,如今成为当下最炙手可热的大 众偶像,俨然一个大写的励志 boy。根据"爸爸"邓超的 剧透,鹿晗在前往学校的路上,就一直在感叹"没有经历过高考,是我最大的遗憾。"在呼和浩特录制结束 后,本季《奔跑吧兄弟》录制也将圆满结束。

## 霍建华避谈林心如



作《捉迷藏》日前在北京举行了主题为 "打开谜面"的首场发布会,该片将于9 月15日和全国观众见面。这部电影不 仅是金爵导演刘杰首次挑战商业惊悚 类型, 而且由具有黄金影响力的霍建 华、两位金马奖得主秦海璐和万茜联 袂主演,新晋金像影后春夏特别出演, 上影节"传媒大奖"影帝董子健友情出 演,堪称年度含金量最高的剧组。

此次发布会是霍建华宣布和林心如恋情之后首次 公开亮相,但霍建华并没有在现场分享恋情。在电视 界如日中天的霍建华,日前被曝加盟《后宫·如懿传》 和周迅同挑大梁,片酬更是天价。而此番他在《捉迷 藏》中饰演了一个有些"异常"的都市精英,他是 拥有重度洁癖的完美主义患者,霍建华想挑战一下自 己的演技极限,"我希望呈现一个心理洁癖的人,我平 常没有洁癖,但有奇怪的强迫症,每次出远门我都会 觉得我忘带了什么东西。"霍建华还自曝,在拍戏时,在片中角色受伤脸上还有血迹的情况下,自己溜达到超市买牛奶,引起大量路人围观,可见人戏之深。

(记者 韩玉红报道)

## "极限男人帮"拯救人类"笑容危机"

据搜狐娱乐 如果有一天人类从此失去了笑容,我 们将生活在怎样的一个世界之中? 在东方卫视《极限 挑战 2》昨日公布的第八期预告片中,"极限男人帮"孙 红雷、黄渤、黄磊、罗志祥、王迅和张艺兴,就要作为"特工"拯救"笑容危机"。据悉,该期节目将在本周日

晚9时于东方卫视播出。 故事中,"光头强"秘密配制了一种能毁灭人类笑容的"负能量源"。此时一股负能量正在向全世界蔓 延,男人们必须要阻止这一切。在郑州方特里一出场, 男人帮就被告知要"抓紧时间,否则人类将失去笑

此时,方特旅游度假区的领导,已勒令全体办公室里的员工:"不许笑!"紧接着,形形色色的人们都失 去了笑容,保安们不会笑了,漂亮的女生不会笑了,连 最为无忧无虑的小孩子,都无法再露出天真无邪的笑 容了,世界正陷人一片死气沉沉,战战兢兢之中。见到此情此景,"小绵羊"张艺兴高喊道:"不行!我们要救人 类!"于是男人帮集体坐上一辆大卡车向前进发。

## 赵英俊加盟《端午金曲捞》



据搜狐娱乐 赵英俊,这位 2004 年就参加了草根选秀比 赛的选手,能写、会唱、还搞笑。在娱乐圈"打酱油"十几年,他几乎干遍了台前幕后的所有工种。直到去年,因为一连承包 了《港囧》、《煎饼侠》、《万万没想到》、《唐人街探案》等热门电 影的主题曲,赵英俊才如他招牌的爆炸发型一般,终于爆发

日前,赵英俊作为"叨叨团"成员,亮相江苏卫视拯救隐

藏金曲的音乐秀《原来是金曲》特别节目《端午金曲捞》的录 制。长时间在幕后潜伏,此次回归台前,并且还将搭档"老熟人"薛之谦。赵英俊兼具段子手的"不正经"与音乐人的"超真 诚",虽然被称为"电影神曲收割机",但聊及一首神曲的必备 条件,他的感受一如多年来自己在演艺圈的沉浮:走红这件 事,"规则"之下,没有"规律"可循。

从 2015 年大热的影片《港囧》、《煎饼侠》、《万万没想 到》、《唐人街探案》,到近期刷爆朋友圈的《火锅英雄》,赵英 俊几乎承包了所有热门电影的主题曲。因此他也斩获了-恰如其分的称号:神曲收割机

谈起加盟《端午金曲捞》的初衷,赵英俊说:"这个节目的 主题很有意思。有很多歌本来应该有金曲的潜质,可能因为 时代或者其他原因被埋没了。如果能通过节目让它们又焕发来彩的话,这是一件表惠" 光彩的话,这是一件幸事。

赵英俊、戚薇、王啸坤、薛之谦……一代偶像,均出自同 个舞台。薛之谦参加选秀那年,赵英俊顶着黑人爆炸头进 行搞笑表演;在段子手界,赵英俊是薛之谦的前辈;曾经为了 薛之谦,赵英俊甚至挪后了王菲一周的制作……他们都是段 子手中的佼佼者,都是音乐路途中艰难的爬行者,都是圈内 有名的全能艺人。

#### 张歆艺大婚后发文: 感谢你袁弘 谢谢你爱我



据腾讯娱乐 张歆艺、 袁弘 5 月 30 日在德国举办 婚礼,昨天早晨,她发文感慨:"德国时间凌晨三点,不 胜酒力的我从彷徨中醒来。是的,这一切就像是一场 梦,之前是一场梦,今天更像是一个美梦,一场不愿意 醒来的美梦。上帝在你爱他之前就已经在爱你了,我感谢所有。感谢你袁弘,谢谢你爱我。" 网友纷纷点赞"新婚快乐哦"、"要稳稳的幸福"、

"袁弘人很好,一定要幸福哦"。

#### 24个国家60所世界名校 上演巅峰对决

据搜狐娱乐 这个暑假大片 云集,对于答题迷们怎能少得了 热血大片。近期,江苏卫视《一 到底》世界名校争霸赛的招募正 如火如荼地进行中,《一站到底》 节目组的脚步踏遍全球,寻觅着 热爱答题和最能答题的华人学



本次世界名校争霸寨主打 "中华文化,世界站场"的概念, 将在外漂泊的学子、学成归国的

海归齐聚一堂,全球名校学生将上演最强的脑力大战, 也是全球视野文化的碰撞。节目自7月18日起、每周-晚9时20分和广大观众见面。

据介绍,此次招募的范围相比去年18个国家、45所 名校,今年扩大到24个国家、60个以上世界名校,就目前统计来看,甚至还有南非、古巴等国家的选手。

### 《老妈驾到》 收到"越洋求助"



据搜狐娱乐 今晚,江苏卫视《老妈驾到》收到了 位定居美国的老妈的求助:女儿李莉痴迷 cosplay, 终日穿着"奇装异服"在外拍照,这在她看来纯粹是"浪费光阴,不务正业"。此番,老妈李晓红回到中国,只有一个目的,那就是带女儿回美国。事情能够像李 晓红希望的方向发展吗?看似"离经叛道"的女儿内心 又隐藏着怎样的秘密呢? 今晚 10 时,江苏卫视《老妈 驾到》,为您娓娓道来。

今晚节目的主角是老妈李晓红和女儿李莉。23年 前,李晓红生下李莉后,便把后者交给自己住在国内 的父母亲帮忙照看。李晓红常年定居美国,与女儿远隔万水千山,"见面"成了一件无比奢侈的事情。"我 26年前嫁到美国,做过洗碗工、汽车修理工,现在是 个美容师,生活是越来越好。最大的心愿就是能把女 儿接回美国,一家三口团圆。"李晓红向节目组表达了 自己的诉求。

她告诉记者,女儿李莉出生之后就被送回中国跟 随外公外婆一起生活,最后考上了美国宾夕法尼亚的一所私立大学。大学毕业之后,李莉毅然决然地回到,成为了一个职业 coser。"成天打扮保水妆排, 穿着奇奇怪怪的衣服到处拍照,根本就是不务正业。" 不过,李莉却有着自己的打算。"我喜欢 cosplay,这个行当在中国发展特别快。我的梦想是做一个服装设计 师, cosplay 可以帮助我实现理想。"李莉表示。